AdaNET Internet Kurulumu;

Yapılması gerekenler (Windows’95 için);

1. Windows’95 başladıktan sonra. Önce;

2. My Computer/Control Panel/System/Device Manager bölümünde herhangi bir device(cihaz) çakışması olmadığından emin olun (Çakışma olan device’larda genellikle “?” veya “!” bulunur). 

Çakışma varsa bilgisayar sitemini aldığınız yere başvurun yada profesyonel bir kullanıcıysanız çakışmayı çözecek uygun adresleri(IRQ, adres) bularak düzeltin.

3. My Computer/Control Panel/Modem; 

Listede bir modem var mı ? Yoksa “Add” butonuna tıklayarak modeminizi aratın (modeminiz external(harici) ise modeminizi açın). 

Sistem modeminizi bulacaktır. Modem bulunamazsa modeminizle ilgili bir problem var demektir. Bunun için sistem destekçinize başvurun. Listede bir modem varsa “Diagnostics” tabset’ine geçiniz modeminizin bağlı olduğu port’u seçerek “More Info” butonuna basınız. 

Karşınıza modeminizle ilgili bilgiler veren bir pencere çıkarsa modeminiz tamamdır (istisnai durumlar dışında). Hata verirse modeminizde problem vardır.

4. My Computer/Control Panel/Network; 

Bu bölümdeki listede “Dial-Up Adapter” ve “TCP/IP” listede mi ? 

Yoksa Add/Adapter/Microsotf+Dial-Up Adapter seçeneğini seçiniz. 

Sonra Add/Protocol/Microsoft+TCP-IP seçeneğini seçin. OK tuşuna basın. 

“Bilgisayar baştan başlatılsın mı ?” sorusuna “Evet” cevabını verin ve bilgisayarınızı yeniden başlatın.

n:  Network bölümünde hiçbir tanımlama yapılmıyor. Başka bir ISS’den bağlanıyorsanız (Internet Servis Sağlayıcı) veya öğrenciyseniz okulunuzundan aldığınız account bilgilerinizin bu bölümde olmadığından emin olun;

My Computer/Control Panel/Network/TCP-IP+Properties karşınıza gelen pencerede “IP Address” tabset’inde “Optain an IP address automatically” seçeneği işaretlenmiş, 

“DNS Configuration” tabset’inde “Disable DNS” seçili, 

“Gateway” tabset’inde “New gateway” boş olmalı ve son olarak 

“WINS Configuration” tabset’inde “Use DHCP for WINS resolution” seçili olmalı.

5. My Computer/Control Panel içerisinde “Internet” icon’u varsa; Internet/Connection; 

Bu bölümde “Connect to the Internet as needed” checkbox’ını seçin (eğer seçilmemişse). 

“Add” butonuna basın. 

Karşınıza gelen penceredeki isme “AdaNET” yazın, Next tuşuna basın, bu ekranda “Area code” kutucuğuna “822”,  “Telephone number” kutucuğuna “3144002” yazın. 

Next tuşuna basın, tekrar Next tuşuna basın. Artık “AdaNET” connection’ınız oluşmuştur. 

“Properties” butonuna basın. Karşınıza gelen ekranda “Configure” butonuna tıklayın ve “Options” tabset’ine geçin. 

“Bring up terminal window before dialing” ve “Bring up terminal window after dialing” checkbox’larını seçmeyim  (boş olsun), “Display modem status” checkbox’ını seçin. 

OK tuşuna basın. “Server Type” butonuna basın. Karşınızdaki pencerede sadece “Enable software compression” ve “TCP/IP” checkbox’ları seçili olsun. 

“TCP/IP Settings” bölümüne geçin. 

Gelen pencerenin üst bölümünde “Server assigned IP address” seçili olmalı, pencerenin alt kısmında ise “Specify name server addresses” radiobutton’ı seçili olmalı; 

“Primary DNS:”; 213.232.0.18, “Secondary DNS:”; 195.112.155.130 olmalı. 

Pencerenin en altındaki “Use IP header compression” ile “Use default gateway on remote network” seçili olsun.

6. My Computer/Dial-Up Networking/AdaNET/Dial-Properties; bu pencerede “Area code in” [bulunduğunuz şehrin alan kodu] ve “I am in” Turkey(90) olmalı. 

Dış hatta erişmek için bir çıkış numarası çeviriyorsanız “To access an outside line:”  “for long distance” için dış hat alma numarası ile birlikte yanına virgül yazın (Örneğin çevir sesi almak için 9 numarasına basıyorsanız bu kutucuğa “9,” yazın (sağdaki kutucuk), virgül; modemin hat alması için bir saniye beklemesini sağlayacaktır).

Artık buraya kadar geldiyseniz sisteminiz hazır demektir. 

Bilgisayarınızı yeniden başlatın. 

My Computer/Dial-Up Networking/AdaNET; penceresinde Connect butonuna basarak önce bağlanın sonra sisteminizde yüklü olan Internet programlarını kullanın (Mesela: Search; Internet Explorer veya Netscape, …). Eğer bilgisayarınızda yüklü bir program yoksa kurmanız gerekecektir.
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